

『筑波日本語研究』第20号の訂正とお詫び

昨年発行致しました『筑波日本語研究』第20号の本文に誤植がございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

正誤表

・訂正箇所：p. 17、(26)

誤： (26)	バタ]ン / バ]タバタ	(a)
	入 力	bata-
	Level <i>i</i> 接尾辞付加	bata + N
	アク規則(13)	ba (ta'N)#
	Level <i>j</i> 反復辞付加	RED + bata'N
	出 力	bata'N
正： (26)	バタバタ]ン	
	入 力	bata-
	Level <i>i</i> 接尾辞付加	bata + N
	アク規則(13)	ba (ta'N)#
	Level <i>j</i> 反復辞付加	RED + bata'N
	出 力	bata·bata'N

今後このようなことのないよう、校正作業に全力を尽くして参りたいと存じます。皆様にはご迷惑をおかけ致しますが、今後とも何卒よろしくお願い申し上げます。

平成 29 年 1 月 30 日

『筑波日本語研究』編集責任者 三好伸芳